               OPAKOVÁNÍ PODSTATNÝCH JMEN
1) Najděte ve větách podstatná jména, podtrhněte je a přepište do tabulky. Určete u těchto podstatných jmen kategorie: PÁD, ČÍSLO, ROD, VZOR: 
Několik psů běželo po cestě. Klokani měli v kapsičce svoje mláďata. Žáci ukázali kresby malované pastelkami.
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2) Najdi černou ovci (škrtni slovo, které do řádku nepatří):
kočka – očka – husa – včela - pusa
mlýn – stůl – dům – řetěz - peníz
Břeclav – Přibyslav – Ostrava – Boleslav – Kuřim
Ital – Francouz – Rus – Španěl – Nor
vejce – rajče – koště – tele – štěně
broskev – báseň – mrkev – petržel – cibule

3)  Pojmenujte osoby, zvířata a věci na obrázku a určete jejich rod.
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6) Doplňte neúplná slova ve větách a připište vzor ve správném tvaru.
Vyšel ven v košil_i_ (__růži__). Musím ležet v postel__ (________). Při chůz__ (_________) klopýtl. Vodu(_______) čerpáme čerpadl__(________). Cesta(______) vede mezi pol__(________). Vyprávět pohádku(_____) o Honzov__ (_______).Přiběhli cvičení ps__(_________). Uhodily silné mraz__ (_______). V jídelně (________) máme stol__ (_________) s barevnými ubrus__ (_______). Šelm__(________) zatnuly dráp__ (________).
8) Doplňte koncovky podstatných jmen.
Ztratily se nám truhl__ s drahokam__. O král__ch čteme v pohádkách. V těchto les__ch žijí rys__. Se sběratel__ to můžeš vyměnit. Ve Přibyslav__ byl sníh. Táhl vozík s rozbitými kol__. Chvílem__  jsem nic neviděl. Blahopřeji vítěz__. Prohlédli jsme si hrad s hradbam__. Pomoz mi s věcm__. Musíš sít obil__. Jedu z Morav__ do Čech. Neodmlouvej velitel__ a splň příkaz__. Běž k Jendov__.
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